

严禁挤占体育课和学生校园活动时间

学生体质太差学校不能评优

国务院办公厅日前转发了教育部、国家发改委、财政部和国家体育总局四部委共同制定的《关于进一步加强学校体育工作的若干意见》。意见提出,学校体育场馆设施在课余和节假日应向学生开放。每个学生要学会至少两项终身受益的体育锻炼项目。

体育场馆节假日应开放

《意见》提出,要逐步扩大免费师生和贫困山区定向招生专项计划中体育教育专业招生规模,到2015年,各地要对中小

学和职业学校体育教师进行一轮培训,保障体育教师在职务聘任、福利待遇、评优表彰等方面与其他学科教师同等待遇。体育教师组织学生开展课外体育活动以及组织学生体质健康测试等,纳入教学工作量。

《意见》强调,要切实保证中小小学生每天一小时校园体育活动,严禁挤占体育课和学生校园体育活动时间。创新体育活动内容、方式和载体,增强体育活动的趣味性和吸引力,使学生掌握科学锻炼的基础知识、基本技能

和有效方法,每个学生学会至少两项终身受益的体育锻炼项目,养成良好体育锻炼习惯和健康生活方式。

同时,大力推动公共体育场馆和运动设施向青少年学生免费或优惠开放,学校体育场馆设施在课余和节假日应向学生开放。

学生体质挂钩学校评优

根据意见要求,今后各学校将每年对所有学生进行体质健康测试。对于学校体育开课率、学校体育经费投入、教学条件改

善、教师队伍建设和学生体质健康状况等情况,将建立上报和公示制度。明年起,教育部组织编制和发布《全国学校体育工作年度报告》,按生源所在地分省(区、市)公布高等学校新生入学体质健康测试结果。

同时,学校体育和学生体质健康水平将作为教育等有关部门和学校领导干部业绩考核的重要内容,学生体质健康水平持续三年下降的地区和学校,教育工作评估和评优评先中实行“一票否决”。(郭少峰)

官方将建药企黑名单

缺失诚信行为在媒体曝光

中国官方将进一步加强药品安全信用体系建设工作,加强失信行为的联合惩戒。失信的药品生产经营企业将被纳入“黑名单”。

据国家发展和改革委员会网站消息,发展改革委、人民银行等七部委日前联合印发实施了《关于进一步加强药品安全信用体系建设工作的指导意见》。发展改革委有关机构负责人就相关问题接受记者采访时指出,要建立“黑名单”制度,在各级新闻媒体和网站上进行披露和曝光。

多年来,药品安全领域一直存在不同程度的诚信缺失问题,尤其是毒胶囊事件曝光后,社会对药品安全问题的反响十分强烈。

发展改革委有关机构负责人表示,药品安全事关人民群众切身利益、经济健康发展和社会和谐稳定。考虑到诚信缺失是导致药品领域安全问题产生的主要因素之一,且药品安全信用体系建设又是一项复杂的系统性工程,为更加全面、更加系统地推动解决药品安全领域诚信缺失问题,保障人民群众用药安全有效,联合印发了《指导意见》。

该负责人称,将启动该领域的征信工作,初步建立药品生产经营企业信用档案。从长期看,要在各部门建立完善行业信用信息记录及数据库,各地方形成统一公共信用信息平台,且实现行业内、地区内公共信用信息互联互通的基础上,推动建立更新及时、覆盖全面的药品生产经营企业信用档案。

该负责人表示,失信联合惩戒作为药品安全信用体系建设的重要方面,主要有四个方面的考虑:

第一,各部门在现有行政处罚措施的基础上,结合监管对象的失信类别和程度,进一步明确对失信行为的行政处罚措施。在此基础上,由各部门依据药品生产经营企业失信记录,对失信主体实施行政监管性联合惩戒。

第二,由药品行业协会对失信会员实施行业性惩戒。

第三,建立“黑名单”制度,在各级新闻媒体和网站上进行披露和曝光。通过失信信息的广泛传播,使失信的药品生产经营企业受到市场性惩戒(市场交易、融资等)和社会性惩戒(社会谴责等)。

第四,对药品安全领域的违法失信行为,由司法部门依法追究民事或刑事责任。(据新华网)

河南主持人上街举牌引领行人正确过马路



10月30日,河南郑州,河南交通广播主持人高举“礼让通行”字样的标志牌与执勤交警杨华民一起引领过马路的行人正确通行。斑马线被誉为行人的生命线,然而机动车在斑马线前不避让行人、非机动车,行人不走斑马线的现象屡见不鲜。为倡导驾驶人礼让斑马线,行人遵守交通规则,河南交通广播联合河南省文明办、郑州市公安局交巡警支队、郑州市公交总公司、净雅大酒店、阳光海岸自助百汇等单位共同推出“爱的斑马线”活动,倡导全社会关注斑马线安全、关注文明交通。

执勤交警杨华民表示,爱的斑马线文明交通宣传活动很有意义,现在网上热议“中国式过马路”在生活中十分普遍,通过“爱的斑马线”活动可以帮助大家纠正这个陋习,让文明行车、文明行路、遵章守法的理念渗透到城市的每个角落,根植于广大交通参与者心中。(中新社发 王中举 摄)

中国移动实现珠峰大本营3G网络全覆盖

日前,中国移动西藏公司克服高寒缺氧恶劣天气,连续奋战50多小时,在海拔5200米的珠穆朗玛峰大本营成功开通2号TD-SCDMA基站,实现珠峰大本营3G网络全覆盖,将为珠穆朗玛峰观光、登山和科考人员提供更好的网络服务,同时有效提升高山救援的通信保障能力。

随着珠峰旅游热的不断升温,原有3G基站已满足不了日益增多的游客网络需求,为打造中国移动精品3G

网络,实现珠峰大本营业务区内3G基站的全覆盖的目标任务,中国移动组织相关技术人员于8月15日,对珠峰大本营沿线上自建光缆资源进行了核查,为珠峰大本营5200米3G基站建设开通提供光纤准备,9月11日珠峰大本营5200米2号3G基站正式进入建设施工阶段,经过50多小时的连续作战,经现场3G可视电话的拨通和通话质量验证,于9月13日14时41分顺利开通日喀则珠峰

大本营5200米2号3G基站,至此珠峰业务热点区域的3G信号补充覆盖任务圆满完成。

该基站的开通让来珠峰观景的全世界游客,能在第一时间将珠峰的秀丽风光通过视频电话等先进的通信方式传送给亲朋好友,也让登山爱好者和科考人员在艰苦的登山途中享受中国移动3G网络带来的极大便利,全面实现了珠峰大本营两大主要观景点的3G覆盖。(张可)

中国卧龙保护区震后重建完成

首批大熊猫“回家”

卧龙自然保护区管理局10月30日上午在卧龙神树坪熊猫基地举行大熊猫回家仪式,欢迎震后首批18只大熊猫从碧峰峡基地重返卧龙。卧龙自然保护区管理局局长、中国大熊猫保护研究中心主任张和民表示,首批大熊猫的回家,标志着卧龙灾后重建工作已基本完成。

中国保护大熊猫研究中心原卧龙基地在2008年汶川特大地震中遭受重创,32套大熊猫圈舍严重被毁。研究中心当年6月开始紧急转移60多只大熊猫,其中32只被转移到北京、福州、成都等相关单位寄养,其余的则被转移到碧峰峡基地紧急安置。

震后新建的研究中心神树坪基地距原址约22公里,总建筑面积近两万平方米,约为原基地的20倍大。

(据中国新闻网)

广西强降雨致北仑河山洪暴发

70艘船失踪6艘沉没

记者从广西防城港市公安局获悉,28日23时至29日6时许,东兴市出现强降雨天气,导致北仑河山洪暴发,造成中方70艘船舶失踪,6艘沉没,1艘搁浅在越方一侧。

目前,救援搜寻工作正在全力进行,公安等部门迅速对沉没在越方一侧的船舶开展工作,防止渔民私自过境打捞。

记者从广西东兴市防汛抗旱指挥部获悉,受台风“山神”影响,东兴市范围内普遍遭受大暴雨或特大暴雨袭击。(据新华网)

贵州实行居住证制度

流动人口享受“同城待遇”

贵州省公安厅昨日向首批申领居住证的流动人口发放居住证。随着居住证制度在贵州省的实行,持有居住证的流动人口将享受“同城待遇”。

据介绍,居住证制度在全省同步实行,流动人口可在贵州省任何地方免费申领居住证,如需变更地址或居住证到期,只需在当地公安机关更改、签注,无需重新申领新证。

记者了解到,持有贵州省居住证的流动人口在居住、就业、上学和社会保障等方面将与户籍人口享受“同城待遇”。流动人口就读义务教育阶段的子女收费和管理、传染病防治、妇幼保健等都将享受同等服务。

贵州省公安厅副厅长邹碧声说,贵州省实行居住证制度将推进流动人口基本公共服务均等化,实现流动人口管理由静态管理向动态管理转变。(据新华网)

男子从闹市天桥上坠落

过路女子被砸中掉3颗牙

10月29日下午2时许,一名男子从铁路上海站附近的一座天桥上坠落,谁料恰巧砸中了底下路过的一名女子,双双受伤送医。

据目击者称,事发地位于秣陵路民立路附近。当时,一名20多岁的男子从一座5米高的天桥上坠下。此时,桥下方一名女子正在人行横道上过马路,谁料“从天而降”的男子重重地砸在了她的肩膀处,两人随即倒地不起,横道线上血迹斑斑。周围路人立即报警并拨打120,两人被送往医院。

记者在医院看到,两人在急诊室内,面部都有血迹。不幸被“飞来横祸”殃及的女子嘴部包着纱布,无法开口说话。据悉,该男子颅内挫裂伤,身上多处骨折;而女子则被砸掉了三颗牙齿,所幸无生命危险,两人都需留院进一步检查。(据新华网)